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Цукрозаводського навчально-виховного комплексу 

Олександрійської районної ради 

Кіровоградської області
Урок образотворчого мистецтва. 3 клас.                                                                                                                                
Тема уроку. У царстві вигадки. Створення композиції «Підводне царство  

                      Чорномора». 
Мета уроку: вчити розміщувати два і більше зображень на аркуші горизонтального формату; удосконалювати роботу в техніках малювання пальчиком та рваної аплікації; розвивати просторове уявлення, спостережливість, виховувати охайність.
Тип уроку: комбінований.

Обладнання: аркуші паперу, гуаш, пензлик, стаканчик з водою, кольоровий папір, клей, фотоматеріали із зображенням рибок та підводного рослинного світу, пазли.
ТЗН: комп’ютер, відеопроектор.
Словниковий мінімум термінів і понять: горизонтальний  формат аркуша, малювання пальчиком, рвана аплікація, марина
Технології: ігрові, інтегративні.
Методи і прийоми для застосування вчителем на уроці: словесні (бесіда), пояснювально-ілюстративні, організація ігрової та групової практичної діяльності. Стимулювання творчої активності учнів.

Вид художньо-практичної діяльності: зображення на площині.

Тематичне завдання: малювання пальчиком, пензликом та виконання  рваної аплікації 
Техніка виконання : малювання пальчиком, рвана аплікація 
Хід уроку

І. Організаційний момент (перевірка підготовленості учнів до уроку)
ІІ. Актуалізація опорних знань
 Я пропоную розпочати наш урок мистецтва з прослуховування мелодії. 
- Що ви почули, коли прослухали цю мелодію? (шум моря)
- А якого кольору море ви побачили в своїй уяві? 

- А як називаються картини на яких зображено  море? (Марина)

ІІІ. Повідомлення теми, мети уроку
А зараз  я запрошую вас на екскурсію до підводного царства злого чаклуна  Чорномора із всім відомої поеми О.С.Пушкіна   «Руслан і Людмила», де ми переглянемо фотоматеріали із зображенням підводного  світу.  (Комп’ютер)
- Які кольори переважають у морі? (синій, голубий, темно-синій. фіолетовий)

- Хто  найчастіше зустрічався на фото? (різноманітні рибки)

1. Бесіда 

От і ми з вами сьогодні спробуємо намалювати композицію із зображенням підводного світу.
- Яку назву мала поема про яку ми сьогодні згадували на уроці музики та образотворчого мистецтва? («Руслан і Людмила»)
    2. Поділ на групи

· Я запрошую Вас до  себе на середину класу. У мене на столі лежать пазли двох великих фігур. Кожен з вас бере по одній частинці і ті діти, які мають  частинку синього кольору сідають за один стіл, а ті діти, які мають частинки жовтого і коричневого  кольору – сідають за інший. Складіть пазли і ви отримаєте  фігури  про які я вам говорила.

·  Що одержалось в першій групі? (рибка)

·  Що одержалось в другій  групі?  ( водорості і камінці)
      3. Колективна робота

Зробіть колективну  роботу: наклейте рибку і водорості на аркуш паперу

· Чи не хочеться і вам спробувати створити власний  маленький шедевр?
· Тому ми з вами і розпочнемо цікаву роботу.
У нас для виконання роботи одержалось дві групи. Учні першої групи  будуть створювати композицію у техніці рваної аплікації, а учні другої групи роботу виконуватимуть за допомогою пальців та пензлика. Роботу можна виконувати на тонованому папері блакитного кольору.
1.  Повторення техніки виконання рваної аплікації
    1  Перед тим як розпочати роботу я б хотіла наголосити вам на правильному розміщенні предметів на аркуші горизонтального формату. (демонстрування  і пояснення вчителя про горизонтальний і вертикальний формат) 
- Давайте пригадаємо як ми працюємо в техніці рваної аплікації
( Беремо  аркуш паперу потрібного кольору. Рвемо маленькими кусочками і приклеюємо до малюнка, який раніше був намальований нами.)

2. Повторення техніки виконання малювання пальчиками

 - Візьміть  аркуш паперу. Розташуйте його горизонтально, якщо хочете показати наскільки багато води у вашому підводному світі.  Визначте, якого кольору буде рибка.
 - Обравши колір, вмочіть пальчик у цю фарбу і ставте першу плямочку, поряд з нею другу, третю і так далі.
3. Самостійна практична робота 
1.  Малювання рибки на тонованому папері блакитного кольору.
2.  Малювання  водоростів, камінчиків за допомогою пензлика.
   4.  Демонстрація та виставка дитячих робіт.
   5.  Робота над розгадуванням ребусу.
    6 . Прибирання робочого місця.

